
C I V I L

S E T T L E M E N T  

C O N F E R E N C E

P A R T I C I P A N T S

F A M I L Y

S E T T L E M E N T  

C O N F E R E N C E

P A R T I C I P A N T S

S U R V E Y E D S U R V E Y E D

96%

91%

88%

Survey responses indicating the 
judge pro tempore was fair and 
impartial

Survey responses indicating the 
settlement conference process 
was helpful

Survey responses indicating 
they did not feel pressured to 
settle by the judge pro 
tempore

Alternative Dispute Resolution  FY 2023

97%

98%

89%

P R O B A T E

S E T T L E M E N T  

C O N F E R E N C E

P A R T I C I P A N T S

S U R V E Y E D

88%

84%

80%



C I V I L

S E T T L E M E N T  

C O N F E R E N C E

P A R T I C I P A N T S

F A M I L Y

S E T T L E M E N T  

C O N F E R E N C E

P A R T I C I P A N T S

S U R V E Y E D S U R V E Y E D

96%

91%

88%

Survey responses indicating the 
judge pro tempore was fair and 
impartial

Survey responses indicating the 
settlement conference process 
was helpful

Survey responses indicating 
they did not feel pressured to 
settle by the judge pro 
tempore

Alternative Dispute Resolution  FY 2023

97%

98%

89%

P R O B A T E

S E T T L E M E N T  

C O N F E R E N C E

P A R T I C I P A N T S

S U R V E Y E D

88%

84%

80%

C V ,  F C ,  &  P B

S E T T L E M E N T  

C O N F E R E N C E

P A R T I C I P A N T S

S U R V E Y E D

96%

92%

88%


